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V NAŠI DRŽAVI. 

Njegovo Veličanstvo kralj biva stal
no na Bledu, kjer se že vršijo priprave 
za slovesen krst tretjega kraljeviča, ki 
bo koncem tega meseca. Središče poli
tičnega gibanja v naši državi je prene
seno na Bled, kamor se vozijo poročat 
kralju ministri in zastopniki tujih dr
žav. Za konec meseca julija je napove
dan na Bledu poset predsednika grške 
vlade Venizelosa, ki bo po zaključitvi 
grškega parlamenta odpotoval v ino
zemstvo ter se ustavil na povratku iz 
Berlina za nekoliko dni na Bledu, kjer 
bo sprejet od našega kralja v avdijenci. 
Obenem se bo sestal tudi s predsedni
kom naše vlade generalom Živkovičem 
in zunanjim ministrom Marinkovičem, 
ki se bosta istočasno mudila na Bledu. 

Pol leta v novem stanju. V soboto 6. 
julija se je vršila seja ministrskega sve 
ta, na kateri so podali ministri poročilo 
o šestmesečnem delu v novem stanju. 
Ministrski svet je ugotovil, da kaže pol 
letno delo sedajne vlade koristne ter po 
voljne uspehe na vseh poljih državne
ga in narodnega življenja. Vlada je 
sklenila, da bo delo po začrtanem pro
gramu tudi nadaljevala. 

Pomiloščenje ob priliki krsta novo
rojenega kraljeviča. Ob priliki predsto
ječega krsta novorojenega kraljeviča 
bo pravosodni minister predložil ukaz 
o amnestiji (pomiloščenju). Kakšen ob
seg bo imelo pomiloščenje, se še ne ve. 
Gotovo pa je, da ne bodo deležni amne 
gtije oni, ki so bili kaznovani po 6. ja
nuarju, še manj pa oni, ki so bili kaz
novani po zakonu o zaščiti države. 

Orlovske svečanosti v Pragi je pose
lil dne 4. julija prometni minister dr. 
Korošec. Na kolodvoru v Pragi so ga 
slovesno sprejeli mnogoštevilni zastop 
niki vlade ter častno odposlanstvo če
hoslovaškega in slovenskega Orla. 

V Beogradu pripravljajo gradivo za 
sklenitev pogodbe (konkordata) med 
našo državo in Vatikanom. Pogodba bo 
sklenjena letos zgodaj v jeseni. 

Pogajanja radi železniških tarifov 
med našo državo in Grčijo so končana. 

Nove lokomotive. Za 20 milijonov di
narjev novih lokomotiv je naročenih 
od našega železniškega, ministrstva pri 
Skodovih tvornicah na Čehoslovaškem 

Nove carinske postavke. V finanč
nem ministrstvu se izdelujejo novi ca
rinski tarifi, ki se bodo posebno ozirali 
na želje gospodarskih krogov. Na istem 
mestu se bavijo z mislijo monopoliza
cije sladkorja. Z monooolizacijo bi se 
cene ne povišale. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Iz papeževe države. Dne 25. julija bo 

okoli cerkve sv. Petra velika procesija, 
pri kateri bo nosil Najsvetejše sv. Oče. 
Procesije se bo udeležilo 3000 duhovni
kov iz celega sveta. V sprevodu bodo 
vsi dostojanstveniki rimske Cerkve, za
stopniki vseh redov in zastopniki raz
nih držav (diplomatski zbor). — Vati
kanska država bo uredila te dni poštni 
promet in poslovanje brzojava. 

Nemirna Bolgarska. V bližini Plov
diva se je vršila dne 5. julija slovesna 
otvoritev nove državne ceste, katere se 
je udeležil ministrski predsednik Ljap 
čev in minister za javna dela. Ko so se 
so se vračali dne 7. julija udeleženci te 
slovesnosti na avtomobilu proti Plov
divu, je napadla skupina ljudi avto, v 
katerem so domnevali napadalci mini
strsko gospodo. Lopovi so streljali na 
potnike in pogodili na smrt policijske
ga agenta. Na Bolgarskem se ponav
ljajo neprestano atentati. 

Posvetovanja radi južne želesnlce v 
Budimpešti. Posvetovanja radi odpra
ve sporov medsebojnih terjatev onih 
držav, preko katerih gredo proge bivše 
južne železnice, so pričela 9. julija in 
so trajala tri dni. Na njej so zastopane 
Jugoslavija. Italija, Madžarska in Av
strija. Našo državo zastopa načelnik 
glavnega ravnateljstva Mudrinič, prav 
ni referent železniškega ministrstva 
Vučina in višji računski uradnik ljub
ljanskega oblastnega ravnateljstva 
Borščak. 

Na Rumunskem nameravajo predru
gačiti notrajno upravo države. Po no
vem upravnem osnutku bo razdeljena 
Rumunija na 7 samoupravnih okrožij, 
ki bodo pod nadzorstvom državnih taj 
nikov. 

Čefroslovaški špifon. Poročali smo že, 
da je vzbudilo na Čehoslovaškem veli
ko prahu razkrinkanje kapitana Falo
uta, ki je izdajal nemškemu generalne
mu štabu važne mobilizacijske načrte. 
Cehoslovaško vojno sodišče je obsodilo 
kapitana radi špijonaže na 19 let. 

Med Madžarsko in cehoslovaško so 
vladale zadnji teden precej napete raz
mere. Madžari so zaprli čehoslovaške
ga železniškega uradnika Pecha, ker 
ga dolžijo vohunstva. Čehoslovaška je 
zahtevala takojšnjo izpustitev Pecha 
in je radi tega ustavila železniški pro
met z Madžarsko na eni progi. Prvotni 
vihar med obema državama se je pa že 
polegel in bo cela zadeva poravnana na 
miren način. 

Novoizvoljeni angleški parlament je 
bil otvorjen dne 25. junija s čitanjem 
kraljevega govora. 

Na Holandskem so končane parla
mentarne volitve, ki so pokazale staro 
sliko: katoličani so obdržali 30 manda
tov. sociiaHsti svolih 24. 


